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Geachte inwoner van onze gemeente….. , [liefst op naam, is ook logisch als je het vanuit de gemeente/BenW verstuurt]

Wellicht behoort u al tot de grote groep mensen die goed hun afval scheiden. In dat geval dank daarvoor! En we kunnen nog een mooie stap maken: naar minder afval. Er zijn veel goede en leuke manieren, die u vaak ook nog eens geld besparen. Bijvoorbeeld slimmer eten kopen en koken, zodat u alles gebruikt. Iets (laten) repareren wordt gelukkig weer normaler. En gebruikte spullen kopen en verkopen is een trend.  

Als gemeente willen we u graag helpen zicht te krijgen op al die manieren. Daarom vragen we u om deel te nemen aan het “Nationaal onderzoek afvalvermindering”. Dat kunt u doen door op internet naar afvalminderen.nl (zonder www.) te gaan en vervolgens de enquête in te vullen. Er worden geen persoonsgegevens gevraagd, u kunt geheel anoniem deelnemen.

We hopen dat u veel nieuwe, leuke en waardevolle ideeën ontdekt door de enquête. Vanuit de gemeente zullen we op basis van uw antwoorden gaan kijken hoe we u als inwoner verder kunnen helpen bij het verder verminderen van afval (en het besparen van geld).

Mogen we ook nu weer op u rekenen? Dank u wel!


Met vriendelijke groet,


B&W


